



SAKO Brno radí: vánoční stromek odneste na sběrné středisko odpadů. Malý můžete odložit k černé popelnici 
[bookmark: _Hlk155249178]Nejlepší způsob, jak se rozloučit s vánočním stromkem, je odnést jej na nejbližší sběrné středisko odpadu. Menší stromky je možné položit v předvečer či v den svozu k černé popelnici. V obou případech je žádoucí stromek zbavit všech ozdob a zejména háčků. Vánoční dřeviny svezené od černých nádob budou energeticky využity, zatímco stromky odevzdané na sběrné středisko jsou odváženy do kompostárny.
Nejlepší pro životní prostředí je odnést stromek na sběrné středisko, kde jej zdarma převezmou. Stromek následně poputuje do kompostárny a obohatí směs pro přípravu kvalitního kompostu. 
Další možností je odložit odstrojený vánoční stromek vedle černé popelnice. Stromek pak bude odvezen společně s komunálním odpadem v rámci v rámci standardního svozu odpadu a přispěje k výrobě tepelné či elektrické energie pro Brno.  
K stromkům, které neskončí na sběrném dvoře ještě jedno malé upozornění. Nepatří k bioodpadu, k podzemním kontejnerům ani k nádobám na tříděný odpad. Vozy, které svážejí tříděný odpad, míří do areálu třídicí linky, takže popelářům by se při práci spíš pletly. 



